

会 議 録

1 会議名

令和3年度第4回名立区地域協議会

2 議題（公開・非公開の別）

1 協議事項（公開）

（1）自主的審議事項「ろばた館の存続に向けて」

- ・アンケートの発送準備について
- ・アンケートのクロス集計について

2 その他事項（公開）

（1）令和3年度第5回地域協議会の開催予定

3 開催日時

令和3年7月21日（水）午後6時30分から午後6時45分まで

4 開催場所

名立区総合事務所 第2会議室

5 傍聴人の数

0名

6 非公開の理由

—

7 出席した者（傍聴人を除く）氏名（敬称略）

- ・委員：石井浩順、小林晴子、高宮秀博、竹内隆、徳田幸一、中野祐、二宮香里、畑芳雄、原田秀樹、三浦元二
- ・事務局：今井所長、山田次長（総務・地域振興グループ長兼務）、沢田市民生活・福祉グループ長（教育・文化グループ長兼務）

8 発言の内容

【沢田グループ長】

- ・会議の開会を宣言
- ・上越市地域自治区の設置に関する条例第8条第2項の規定により委員の半数以上の出席を確認、会議の成立を報告

【原田会長】

- ・挨拶
- ・今井所長に挨拶を求める。

【今井所長】

- ・挨拶

【原田会長】

- ・事務局に資料の確認と会議録の確認者の発表を求める。

【沢田グループ長】

- ・会議録の確認者：二宮委員、畑委員
- ・配布した資料の確認

【原田会長】

- ・次第の2 協議事項（1）自主的審議事項「ろばた館の存続に向けて」について、事務局に説明を求める。

【山田次長】

- ・資料 No. 1、No. 2 に基づき説明

【原田会長】

- ・皆様のご意見、ご質問を受けたいと思う。

【三浦委員】

- ・アンケートの回答結果の入力は委員が行うと聞いているが、地域協議会の場で行うのか、各自持ち帰って行うのか。

【原田会長】

- ・入力方法については、委員ごとのパソコン環境が異なるため、事務局と検討する。

【原田会長】

- ・その他、スケジュールも含め意見、質問はないか。

【二宮委員】

- ・アンケートが全員に送付されているわけではないことを周知したほうがよいのではないか。

【今井所長】

- ・防災行政無線で、無作為抽出でアンケートを実施することを周知したい。

【原田会長】

- ・全般を通じて皆さんよろしいか。

【各委員】

- ・意見なし

【原田会長】

- ・ほかに意見がないようなので、次回地域協議会の開催予定について、事務局に説明を求める。

【山田次長】

- ・第5回地域協議会の日時：令和3年8月19日（木）午後6時30分から
- ・次回は地域活動支援事業追加募集の審査を行う予定である。

【二宮委員】

- ・アンケートは18日が提出期限だが、次回の協議会でアンケート結果は示せるのか。

【今井所長】

- ・アンケート回答数は報告可能である。なお、提出は当日消印まで有効としている。

【原田会長】

- ・この他、全体を通して質問や意見はあるか。

【徳田委員】

- ・船外機を付けたゴムボートが、遊泳している人がいるポケットビーチに入ってきたのを注意したことがあったので、情報提供する。

【今井所長】

- ・海水浴場でないので監視員はいない。現状について、所管課に報告したい。

【原田会長】

- ・会議の閉会を宣言
- ・挨拶

9 問合せ先

名立区総合事務所 総務・地域振興グループ TEL 025-537-2121（内線 223）

E-mail: nadachi-soumu.g@city.joetsu.lg.jp

10 その他

別添の会議資料も併せてご覧ください。